Empfehlung zur vergleichbaren Tiefschusswertung beim AuflageschieBen

Ziel ist ein gerechter Vergleich von erzielten Tiefschissen, die freistehend und aufgelegt erzielt
werden.

Angelehnt an die Handhabung beim Oktoberfestpreisschieflen 2018 empfehle ich fiir eine
vergleichbare Wertung von Tiefschiissen (Blattl) von

a) Luftgewehr-freistehend mit
b) Luftpistole-freistehend

c) Luftgewehr-aufgelegt

d) Luftpistole-aufgelegt

folgende Regelung:

zu a) exaktes Tiefschussergebnis (Teiler) gemald Auswertung
2.B. 24,4-Teiler bleibt 24,4-Teiler

zu b) Tiefschussergebnis (Teiler) geteilt durch 3,0
z.B. 69,3 Teiler geteilt durch 3 = 23,1 Teiler

zuc) Tiefschussergebnis (Teiler) multipliziert mit Faktor 1,8
z.B. 10,2-Teiler x 1,8 = 18,36-Teiler = gerundet 18,4-Teiler

zu d) Tiefschussergebnis (Teiler) geteilt durch 3,0 und danach multipliziert mit Faktor 1,8
z.B. 90,0-Teiler : 3=30,0x 1,8 = 54,0-Teiler

Rundung auf die erste Stelle nach dem Komma ist angebracht.
(z.B. 15,31 bis 15,34 = 15,3 Teiler und 15,35 bis 15,39 = 15,4 Teiler)

Damit ware fir Luftgewehr und Luftpistole - freihandig und aufgelegt - eine gemeinsame Rang-
und Siegerliste moglich.
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